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ACCREDIA X

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO

PRD N° 005B

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, 1AF and ILAC

Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato é stato
rilasciato sotto la presunzione e
subordinatamente al fatto che il
concessionario detenga tutti i
necessari diritti legali relativi ai
prodotti presentati per le prove
e la certificazione, descritti
nell’Allegato al presente
certificato; inoltre, esso &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di
prodotti"”.

La validita dei certificati ENEC &
verificabile sul sito
www.enec.com

This certificate has been issued
under the presumption and
conditional on the fact that the
licensee holds all necessary legal
rights with regard to the products
presented for testing and
certification, and listed in the
annex to this certificate; moreover,
it is subjected to the conditions
foreseen by Rules “IMQ MARKS -
RULES for product certification”.

Validity of ENEC licences can be
checked at www.enec.com

Certificato di approvazione

IMQ, ente di certificazione accreditato,

Approval certificate

autorizza la ditta

IMQ), accredited certification body, grants to

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

all'uso del marchio

ENEC 03,IMQ

per i seguenti prodotti

Apparecchi di illuminazione per

installazione fissa
( Serie LIBERA )

Emesso il | Issued on
Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces

2025-02-10

the licence to use the mark

for the following products

Luminaires for fixed installation

( Series LIBERA )

q.o'zf"’ C)oau:
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2025-02-10

Annex - Approval certificate Aggiorato il | Updated on .

Sostituisce | Replaces —
Prodotto | Product

Apparecchi di illuminazione per installazione fissa
Luminaires for fixed installation
Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

95001491

Copia del presente certificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

Costruito a | Manufactured at
RECANATI MC Italy

CLIGUz.co4LCIGUZ.C 6201 9

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

sopra elencati.

Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:

EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021
Limitazioni ENEC all. B

Norme / Specifiche tecniche Standards / Technical specifications

Product/s complying to Standards/Technical specifications:

EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021
ENEC Limitation encl. B

Rapporti | Test Reports

Al24-0099154-04; Al24-0099155-02

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tensione nominale | Rated voltage  45,6-50,4 V
Grado di protezione | Degree of protection (IP) 1P20
Tipo di installazione | Type of installation  parete/plafone/sospensione / wall/ceiling/suspension
Classificazione del materiale del piano di appoggio| normalmente infiammabile / normally flammable

Classification according to material of supporting surface

Classe di isolamento | Degree of protection (class) 1l
Serie | Series LIBERA

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.Y008KM

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

45x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP17

RP17.xx

RG1

AR.Y008KN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,25 WI/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP18

RP18.xx

RG1
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AR.Y008KO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,23 WI/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP19

RP19.xx

RG1

AR.Y008KP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,23 W/ILED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP20

RP20.xx

RG1

AR.Y008KQ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP21

RP21.xx

RG1

AR.Y008KR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP22

RP22.xx

RG1

AR.Y008KS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP23

RP23.xx

RG1

AR.Y008KT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP24

RP24.xx

RG1

AR.Y008KU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP25

RP25.xx

RG1

AR.Y008KV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP26

RP26.xx

RG1
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AR.Y008KW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP27

RP27.xx

RG1

AR.Y008KX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP28

RP28.xx

RG1

AR.Y008KY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP29

RP29.xx

RG1

AR.Y008KZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP30

RP30.xx

RG1

AR.Y008LO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP31

RP31.xx

RG1

AR.Y008L1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP32

RP32.xx

RG1

AR.Y008L2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP33

RP33.xx

RG1

AR.Y008L3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP34

RP34.xx

RG1

3/19



IMQ S.p.A. - Societa con Socio Unico Rea Milano 1595884

K 120138 Milano - via Quintiliano, 43
IM tel. 0250731 (r.a.)
e-mail: info@ima.it - www.ima.it

Registro Imprese Milano 12898410159
C.F./P.1. 12898410159
Capitale Sociale €4.000.000

CA04.10562

SN.YooowJ

AR.Y008L4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP35

RP35.xx

RG1

AR.Y008L5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP36

RP36.xx

RG1

AR.Y008L6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP37

RP37.xx

RG1

AR.Y008L7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP38

RP38.xx

RG1

AR.Y008L8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP39

RP39.xx

RG1

AR.Y008L9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP40

RP40.xx

RG1

AR.Y008LA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP41

RP41.xx

RG1

AR.Y008LB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP42

RP42.xx

RG1
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AR.Y008LC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 60x0,23 W/LED
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED Warm White 3500 K CRI90
Rif. di tipo | Type ref. RP43
Rif. a cat. | Cat. ref. RP43.xx
Gruppo di rischio | Risk group RG1
AR.Y008LD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 60x0,23 W/LED

Attacco lampadartipo | Lamp cap/type
Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP44

RP44.xx

RG1

AR.Y008LE
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP45

RP45.xx

RG1

AR.Y008LF
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP46

RP46.xx

RG1

AR.Y008LG
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP47

RP47.xx

RG1

AR.Y008LH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP438

RP48.xx

RG1

AR.Y008LI
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP49

RP49.xx

RG1

AR.Y008LJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP50

RP50.xx

RG1
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AR.Y008LK
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP51

RP51.xx

RG1

AR.Y008LL
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP52

RP52.xx

RG1

AR.Y008LM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,25 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP53

RP53.xx

RG1

AR.Y0O08LN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,25 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP54

RP54.xx

RG1

AR.Y008LO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,23 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP55

RP55.xx

RG1

AR.Y008LP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,23 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP56

RP56.xx

RG1

AR.Y008LQ
Marca | Trade mark
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type
RIf. di tipo | Type ref.
Rif. a cat. | Cat. ref.
Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,13 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP57

RP57.xx

RG1

AR.YO08LR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,13 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP58

RP58.xx

RG1
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AR.Y008LS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,12 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP59

RP59.xx

RG1

AR.Y008LT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,12 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP64

RP64.xx

RG1

AR.Y008LU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,13 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP61

RP61.xx

RG1

AR.Y008LV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,13 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP62

RP62.xx

RG1

AR.Y008LW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

60x0,12 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP63

RP63.xx

RG1

AR.Y008LX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

45x0,12 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP60

RP60.xx

RG1

AR.Y008LY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,13 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP65

RP65.xx

RG1

AR.Y008LZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,13 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP66

RP66.xx

RG1
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AR.Y008MO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,12 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP67

RP67.xx

RG1

AR.Y008M1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

75x0,12 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP68

RP68.xx

RG1

AR.Y008M2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,13 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP69

RP69.xx

RG1

AR.Y008M3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,13 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP70

RP70.xx

RG1

AR.Y008M4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,12 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP71

RP71.xx

RG1

AR.Y008MS5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,12 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP72

RP72.xx

RG1

AR.Y008M6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,13 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP73

RP73.xx

RG1

AR.Y008M7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,13 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP74

RP74.xx

RG1
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AR.Y008M8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,12 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP75

RP75.xx

RG1

AR.Y008M9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

180x0,12 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP76

RP76.xx

RG1

AR.Y008MA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP77

RP77.xx

RGO

AR.Y008MB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP78

RP78.xx

RGO

AR.Y008MC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP79

RP79.xx

RGO

AR.Y008MD
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP80

RP80.xx

RGO

AR.YO08ME
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP81

RP81.xx

RGO

AR.Y008MF
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP82

RP82.xx

RGO
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AR.Y008MG
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP83

RP83.xx

RGO

AR.Y008MH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP88

RP88.xx

RGO

AR.Y008MI
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP85

RP85.xx

RGO

AR.Y008MJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP86

RP86.xx

RGO

AR.Y008MK
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP87

RP87.xx

RGO

AR.Y008ML
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP84

RP84.xx

RGO

AR.Y008MM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP89

RP89.xx

RGO

AR.Y008MN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP90

RP90.xx

RGO
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AR.Y008MO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,14 WILED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP91

RP91.xx

RGO

AR.Y008MP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP96

RP96.xx

RGO

AR.Y008MQ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RP93

RP93.xx

RGO

AR.Y008MR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RP94

RP94.xx

RGO

AR.Y008MS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RP95

RP95.xx

RGO

AR.Y008MT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RP92

RP92.xx

RGO

AR.Y008MU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RH35

RH35.xx

RG1

AR.Y008MV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RH36

RH36.xx

RG1
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AR.Y008MW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RH37

RH37.xx

RG1

AR.Y008MX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

90x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RH38

RH38.xx

RG1

AR.Y008MY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RH39

RH39.xx

RG1

AR.Y008MZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RH40

RH40.xx

RG1

AR.Y008NO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RH41

RH41.xx

RG1

AR.Y008N1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RH54

RH54.xx

RG1

AR.Y008N2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RH43

RH43.xx

RG1

AR.Y008N3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RH44

RH44.xx

RG1
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AR.Y008N4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RH45

RH45.xx

RG1

AR.Y008N5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

120x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RH42

RH42.xx

RG1

AR.Y008N6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RH47

RH47.xx

RG1

AR.Y008N7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RH48

RH48.xx

RG1

AR.Y008N8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RH49

RH49.xx

RG1

AR.Y008N9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

RIf. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

150x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RH46

RH46.xx

RG1

AR.YO08NA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,15 W/LED

LED Warm White 2700 K CRI90
RH51

RH51.xx

RG1

AR.Y008NB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,15 W/LED

LED Warm White 3000 K CRI90
RH52

RH52.xx

RG1
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AR.Y008NC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

360x0,14 W/LED

LED Warm White 3500 K CRI90
RH53

RH53.xx

RG1

AR.Y008ND
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Rif. a cat. | Cat. ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

240x0,14 W/LED

LED Neutral White 4000 K CRI90
RH50

RH50.xx

RG1

Ulteriori informazioni | Additional Information

xx= Identifica il colore:

xx= 01 Bianco Per gli apparecchi
RH48; RH49; RH50; RH51; RH52; RH53;
xx= 04 Nero Per gli apparecchi RH35;
RH48; RH49; RH50; RH51; RH52; RH53;
xx= N8 Titanio Per gli apparecchi
RH47; RH48; RH49; RH50; RH51; RH52;
xx= N9 Blu zaffiro Per gli apparecchi
RH47; RH48; RH49; RH50; RH51; RH52;

RP26;
RP44; RP45;
RP62; RP63;
xx= Gl Nero
RP27; RP28;
RP45; RP46;
RP63; RP64;
xx= G2 Nero
RP26; RP27;
RP44; RP45;
RP62; RP63;

RP27; RP28;
RP46;

RP64;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP31;
RP49;
RP67;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP31;
RP49;
RP67;

RP32;
RP50;
RP68;

RP28;
RP46;
RP64;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP31;
RP49;
RP67;

RP26;
RP44; RP45; RP46; RP47;
RP62; RP63; RP64; RP65;
xx= P9 Titanio / bianco
RP26; RP27; RP28; RP29;
RP44; RP45; RP46; RP47;
RP62; RP63; RP64; RP65;

RP27; RP28; RP29; RP30;
RP48; RP49;
RP66; RP67;
trasparente
RP30; RP31;
RP48; RP49;

RP66; RP67;

RP31;

RP26;
RP44;
RP62;

RP27;
RP45;
RP63;

RP28;
RP46;
RP64;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP31;
RP49;
RP67;

RP25;
RP43;
RP61;

RP26;
RP44;
RP62;

RP27;
RP45;
RP63;

RP28;
RP46;
RP64;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP26;
RP44; RP45;
RP62; RP63;
xx= B9 Nero
RP88; RP89;

RP27; RP28;
RP46;

RP64;

RP29;
RP47;
RP65;

RP30;
RP48;
RP66;

RP31;
RP49;
RP67;

RP90; RP91; RP92; RP93;

RP86; RP87; RP88; RP89; RP90; RP91;

RP87; RP88; RP89; RP90; RP91; RP92;

RP85; RP86; RP87; RP88; RP89; RP90;

RP86; RP87; RP88; RP89; RP90; RP91;

RP87; RP88; RP89; RP90; RP91; RP92;

RP86; RP87; RP88; RP89; RP90; RP91;

RP87; RP88; RP89; RPY90; RP91; RP92;

RH35;
RH54.
RH36;
RH54.
RH35;
RH53;

RH53;
xx= GO0 Bianco / bianco trasparente Per gli apparecchi
RP32;
RP50;
RP68;
/ nero trasparente Per gli apparecchi
RP33;
RP51;
RP69;
/ bianco trasparente Per gli apparecchi
RP32;
RP50;
RP68;
xx= M6 Bianco / nero trasparente Per gli apparecchi
RP32;
RP50;
RP68;
Per gli apparecchi
RP32;
RP50;
RP68;
xx= Q0 Titanio / nero trasparente Per gli
RP32;
RP50;
RP68;
xx= Q1 Blu zaffiro / bianco trasparente Per gli
RP31;

RP49;

RP67;

xx= Q2 Blu zaffiro / nero trasparente Per

RP32;

RP50;

RP68;

/ nero fumé Per gli apparecchi
RP94;

xx= P2 Bianco / microtesturizzato Per gli apparecchi
RP92;
xx= P3 Nero / microtesturizzato Per gli apparecchi
RP93;
xx= P4 Blu zaffiro / microtesturizzato Per gli apparecchi
RP91;
xx= P5 Titanio / microtesturizzato Per gli apparecchi
RP92;
xx= P6 Bianco / fume satinato Per gli apparecchi
RP93;
xx= P7 Blu zaffiro / fumé satinato Per gli apparecchi
RP92;
xx= P8 Titanio / fumeé satinato Per gli apparecchi
RP93;

RH36; RH37; RH38; RH39; RH40;

RH37; RH38; RH39; RH40;
RH36;
RH54.
RH35; RH36;

RH54.

RH37; RH38; RH39; RH40;

RH37; RH38; RH39;
RP17;

RP35;

RP18;
RP33; RP36;
RP51;

RP69;

RP34;
RP52; RP53; RP54; RP55;
RP70; RP71; RP72; RP73;
RP17; RP18; RP19;
RP35; RP36; RP37; RP38;
RP53; RP54; RP55; RP56;
RP71; RP72; RP73; RP74;
RP17; RP18; RP19;
RP35; RP36; RP37;
RP53; RP54; RP55;
RP71; RP72; RP73;
RP17; RP18; RP19;
RP35; RP36; RP37;
RP53; RP54; RP55;
RP71; RP72; RP73;

RP17; RP18;
RP35; RP36; RP37;
RP53; RP54; RP55;
RP71; RP72; RP73;
RP17; RP18; RP19;
RP35; RP36; RP37;
RP51; RP52; RP53; RP54; RP55;
RP69; RP70; RP71; RP72; RP73;
apparecchi RP17; RP18;
RP33; RP34; RP35; RP36;
RP50; RP51; RP52; RP53; RP54;
RP68; RP69; RP70; RP71; RP72;
gli apparecchi RP17; RP18;
RP33; RP34; RP35; RP36; RP37;
RP51; RP52; RP53; RP54; RP55;
RP69; RP70; RP71; RP72; RP73;

RP77; RP78; RP79; RP80;
RP95; RP96.

RP37;

RP34;
RP52;
RP70;

RP33;
RP51;
RP69;

RP34;
RP52;
RP70;

RP33;
RP51;
RP69;

RP34;
RP52;
RP70;

RP33;
RP51; RP52;
RP69; RP70;
apparecchi
RP33; RP34;

RP34;

RP32;

RP77; RP78;
RP94; RP95; RP96.
RP77; RP78; RP79;
RP95; RP96.

RP79;
RP93;

RP94;
RP77;
RP95;
RP77; RP78;
RP94; RP95; RP96.
RP77; RP78; RP79;
RP95; RP96.
RP77; RP78;
RP94; RP95; RP96.
RP77; RP78; RP79;
RP95; RP96.

RP78;
RP92; RP93; RP94; RP96.
RPO93;
RP94;
RPO93;

RP94;

RH41;

RH41;

RH41;

RH40;

RP19;

RP20;

RP20;

RP20;

RP19;

RP19;

RP81;

RP80;

RP79;

RP79;

RP80;

RP79;

RP80;

RH42; RH43; RH44; RH45; RH46; RH47;

RH42; RH43; RH44; RH45; RH46; RH47;

RH42; RH43; RH44; RH45; RH46;

RH41; RH42; RH43; RH44; RH45; RH46;
RP20;
RP38;
RP56; RP57; RP58;
RP74; RP75; RP76.
RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;

RP57; RP58; RP59; RP60; RP61l; RP62;

RP75; RP76.
RP21;
RP39;
RP57;
RP75;
RP21;

RP39;

RP21;
RP39;

RP22;
RP40;

RP23;
RP41;
RP59;

RP24;
RP42;
RP60;

RP25;
RP43;
RP61;

RP22;
RP40;
RP58;
RP76.

RP22;
RP40;

RP23;
RP41;
RP59;

RP24;
RP42;
RP60;

RP25;
RP43;
RP61;

RP38;
RP56;
RP74;
RP23;
RP41;
RP59;

RP24;
RP42;
RP60;

RP25;
RP43;
RP61;

RP38;
RP56; RP57; RP58;
RP74; RP75; RP76.
RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25;
RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43;
RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61;
RP74; RP75; RP76.
RP20; RP21; RP22;
RP38; RP39; RP40;
RP56; RP57; RP58;
RP74; RP75; RP76.
RP19; RP20; RP21;
RP37; RP38; RP39;
RP55; RP56; RP57; RP58;
RP73; RP74; RP75; RP76.
RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25;
RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43;
RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61;
RP74; RP75; RP76.
RP82; RP83; RP84;

RP23;
RP41;
RP59;

RP24;
RP42;
RP60;

RP25;
RP43;
RP61;

RP22;
RP40;

RP23;
RP41;
RP59;

RP24;
RP42;
RP60;

RP85; RP86; RP87;

RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85;

RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;

RP80; RP81; RP82; RP83; RP84;

RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85;

RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;

RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85;

RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;
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Lista degli accessori per gli apparecchi Serie LIBERA:

Light
Light
Light
Light
Light
Light
Light
Light
Light
Light
Light

Light

Rif. a Cat. PE58.xx Giunto diretto a scomparsa

Rif. a Cat. PE59.xx Giunto snodabile a 2 vie

Rif. a Cat. PE60.xx Kit di sospensione - con una testata terminale orizzontale

Rif. a Cat. PE6l.xx Kit di sospensione - con una testata terminale verticale

Rif. a Cat. PE62.xx Kit di sospensione - con una testata terminale orientabile

Rif. a Cat. PE63.xx Kit di sospensione - con due testate terminali orizzontali

Rif. a Cat. PE64.xx Kit di sospensione intermedio per moduli

Rif. a Cat. PE65.xx Kit di sospensione per giunti

Rif. a Cat. PE66.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 300 mm orizzontale/orizzontale
Rif. a Cat. PE67.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 600 mm orizzontale/orizzontale
Rif. a Cat. PE68.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 900 mm orizzontale/orizzontale
Rif. a Cat. PE69.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 300 mm orizzontale/verticale
Rif. a Cat. PE70.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 600 mm orizzontale/verticale
Rif. a Cat. PE71l.xx Kit di sospensione per salto di quota - Lunghezza 900 mm orizzontale/verticale
Rif. a Cat. PE72.xx Supporto finale da superficie con testata terminale

Rif. a Cat. PE73.xx Supporto da superficie con 2 testate terminali

Rif. a Cat. PE74.xx Supporto finale da superficie con testata terminale orizzontale

Rif. a Cat. PE75.xx Supporto da superficie con 2 testate terminali orientabili

Rif. a Cat. PE76.xx Basetta di sospensione per alimentazione con una testata terminale

Rif. a Cat. PE77.xx Basetta da superficie per alimentazione con testata terminale

Rif. a Cat. PE78.xx Basetta da superficie per alimentazione con 2 testate terminali

Rif. a Cat. PE82.xx Contrappeso con testata terminale

Rif. a Cat. PE83.xx Cover di chiusura superior lunghezza 675 mm

Rif. a Cat. PE84.xx Cover di chiusura superior lunghezza 900 mm

Rif. a Cat. PE85.xx Cover di chiusura superior lunghezza 1125 mm

Rif. a Cat. PF70.xx Cover di chiusura superior lunghezza 1400 mm

Rif. a Cat. PE86.xx Cover di chiusura superior lunghezza 1800 mm

Rif. a Cat. PE87.xx Cover di chiusura superior lunghezza 2700 mm

Rif. a Cat. PE92.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile DALI da 35 W

Rif. a Cat. PE93.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile DALI da 60 W

Rif. a Cat. PE94.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile DALI da 100 W

Rif. a Cat. PE96.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile Bluetooth-DALI da 35 W
Rif. a Cat. PE97.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile Bluetooth-DALI da 60 W
Rif. a Cat. PE98.xx Supporto da superficie complete di alimentazione dimmerabile Bluetooth-DALI da 100 W
Rif. a Cat. PF00.xx Basetta di copertura support cablato con cavo di alimentazione e sospensione lunghezza 3000
mm

Rif. a Cat. PFOl.xx Basetta di copertura support cablato con snodo e testata elettrificata

Rif. a Cat. PF02.xx Basetta di copertura del support cablato con 2 snodi e 2 testate elettrificate
Rif. a Cat. PF03.xx Basetta di copertura del support cablato con cavo di sospensione e alimentazione per
composizioni poligonali

Rif. a Cat. PF04.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PF05.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PF06.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PS39.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PS40.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PF08.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PF09.xx Box da pavimento complete di alimentatore

Rif. a Cat. PA6l.xx Interfaccia Bluetooth-DALI

Rif. a Cat. PF72.xx Alimentatore dimmerabile DALI 35 W

Rif. a Cat. PF73.xx Alimentatore dimmerabile DALI 60 W

Rif. a Cat. PF74.xx Alimentatore dimmerabile DALI 100 W

Rif. a Cat. PF75.xx Alimentatore dimmerabile DALI 200 W

Rif. a Cat. PF49.xx Alimentatore ON-OFF 150 W

Rif. a Cat. PE18: LED strip 30 LED 2700 K - 3,2 W - 70 mA - Lunghezza 450 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE19: LED strip 30 LED 3000 K - 3,2 W - 70 mA - Lunghezza 450 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE20: LED strip 30 LED 3500 K - 3,2 W - 70 mA - Lunghezza 450 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE21: LED strip 30 LED 4000 K - 3,2 W - 70 mA - Lunghezza 450 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE22: LED strip 45 LED 2700 K - 4,8 W - 105 mA - Lunghezza 675 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE23: LED strip 45 LED 3000 K - 4,8 W - 105 mA - Lunghezza 675 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE24: LED strip 45 LED 3500 K - 4,8 W - 105 mA - Lunghezza 675 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE25: LED strip 45 LED 4000 K - 4,8 W - 105 mA - Lunghezza 675 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE26: LED strip 60 LED 2700 K - 6,4 W - 140 mA - Lunghezza 900 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE27: LED strip 60 LED 3000 K - 6,4 W — 140 mA - Lunghezza 900 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE28: LED strip 60 LED 3500 K - 6,4 W - 140 mA - Lunghezza 900 mm High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE29: LED strip 60 LED 4000 K - 6,4 W - 140 mA - Lunghezza 900 mm - High Output - General
RG1

Rif. a Cat. PE30: LED strip 105 LED 2700 K - 11,2 W - 245 mA - Lunghezza 1575 mm - High Output - General Light
- RG1

Rif. a Cat. PE31: LED strip 105 LED 3000 K - 11,2 W - 245 mA - Lunghezza 1575 mm - High Output - General Light
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%i??la Cat. PE32: LED strip 105 LED 3500 K - 11,2 W - 245 mA - Lunghezza 1575 mm - High Output - General Light
;i??la Cat. PE33: LED strip 105 LED 4000 K - 11,2 W - 245 mA - Lunghezza 1575 mm - High Output - General Light
%i??la Cat. PE34: LED strip 165 LED 2700 K - 17,3 W - 385 mA - Lunghezza 2475 mm - High Output - General Light
;iiéla Cat. PE35: LED strip 165 LED 3000 K - 17,3 W - 385 mA - Lunghezza 2475 mm - High Output - General Light
%i??la Cat. PE36: LED strip 165 LED 3500 K - 17,3 W - 385 mA - Lunghezza 2475 mm - High Output - General Light
;i??la Cat. PE37: LED strip 165 LED 4000 K - 17,3 W - 385 mA - Lunghezza 2475 mm - High Output - General Light
- RG1

Rif. a Cat. PE38: LED strip 30 LED 2700 K - 1,9 W - 40 mA - Lunghezza 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE39: LED strip 30 LED 3000 K - 1,9 W - 40 mA - Lunghezza 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE40: LED strip 30 LED 3500 K - 1,9 W - 40 mA - Lunghezza 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE41l: LED strip 30 LED 4000 K - 1,9 W - 40 mA - Lunghezza 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE42: LED strip 45 LED 2700 K - 2,8 W - 60 mA - Lunghezza 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE43: LED strip 45 LED 3000 K - 2,8 W - 60 mA - Lunghezza 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE44: LED strip 45 LED 3500 K - 2,8 W - 60 mA - Lunghezza 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE45: LED strip 45 LED 4000 K - 2,8 W - 60 mA - Lunghezza 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE46: LED strip 60 LED 2700 K - 3,8 W - 80 mA - Lunghezza 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE47: LED strip 60 LED 3000 K - 3,8 W - 80 mA - Lunghezza 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE48: LED strip 60 LED 3500 K - 3,8 W - 80 mA - Lunghezza 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE49: LED strip 60 LED 4000 K - 3,8 W - 80 mA - Lunghezza 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE50: LED strip 105 LED 2700 K - 6,6 W — 140 mA - Lunghezza 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE51: LED strip 105 LED 3000 K - 6,6 W — 140 mA - Lunghezza 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE52: LED strip 105 LED 3500 K - 6,6 W - 140 mA - Lunghezza 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE53: LED strip 105 LED 4000 K - 6,6 W — 140 mA - Lunghezza 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE54: LED strip 165 LED 2700 K - 10,3 W - 220 mA - Lunghezza 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE55: LED strip 165 LED 3000 K - 10,3 W - 220 mA - Lunghezza 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1
Rif. a Cat. PE56: LED strip 165 LED 3500 K - 10,3 W - 220 mA - Lunghezza 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l
Rif. a Cat. PE57: LED strip 165 LED 4000 K - 10,3 W - 220 mA - Lunghezza 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

xx= Identifica il colore degli accessori:

xx= 00 Indefinito. Per gli accessori PE92; PE93; PE94; PE96; PE97; PE98; PA6l; PF72; PF73; PF74; PF75; PF49;
PES8.

xx= 01 Bianco. Per gli accessori PF00; PFO0l; PF02; PF03; PF04; PFO05; PF06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59; PE6O;
PE61; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PET70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PE78;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= 04 Nero. Per gli accessori PF00; PFO01l; PF02; PFO03; PFO04; PFO5; PFO06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59; PEG6O;
PE6l; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PET8;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= N8 Titanio. Per gli accessori PF00; PF01; PF02; PF03; PF04; PF05; PF06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59; PE6O;
PE61l; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PET8;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PES87.

xx= N9 Blu zaffiro. Per gli accessori PFO00; PFOl; PFO2; PFO3; PFO04; PFO5; PFO6; PS39; PS40; PFO08; PF09; PE59;
PE60; PE61l; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71l; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PET77;
PE78; PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= 57 Nero / ottone. Per gli accessori PF00; PE60; PE76.

xx= Q3 Titanio / ottone. Per gli accessori PF00; PE60; PET6.

xx= Q4 Blu zaffiro / ottone. Per gli accessori PF00; PE60; PE76.

xx= U8 Bianco / ottone. Per gli accessori PF00; PE60; PE76.

xx= Identify colour:

xx= 01 White For luminaires RH35; RH36; RH37; RH38; RH39; RH40; RH41; RH42; RH43; RH44; RH45; RH46; RH47; RHA48;
RH49; RH50; RH51; RH52; RH53; RH54.

xx= 04 Black For luminaires RH35; RH36; RH37; RH38; RH39; RH40; RH41; RH42; RH43; RH44; RH45; RH46; RH47; RH48;
RH49; RH50; RH51; RH52; RH53; RH54.

xx= N8 Titanium For luminaires RH35; RH36; RH37; RH38; RH39; RH40; RH41; RH42; RH43; RH44; RH45; RH46; RH47;
RH48; RH49; RH50; RH51; RH52; RH53; RH54.

xx= N9 Sapphire Blue For luminaires RH35; RH36; RH37; RH38; RH39; RH40; RH41; RH42; RH43; RH44; RH45; RH46;
RH47; RH48; RH49; RH50; RH51; RH52; RH53; RH54.

xx= GO White / White transparent For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= Gl Black / Black transparent For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= G2 Black / White transparent For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= M6 White / Black transparent For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= P9 Titanium / Transparent white For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
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RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= Q0 Titanium / transparent black For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25; RP26;
RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43; RP44;
RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61l; RP62;
RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= Q1 Sapphire blue / transparent white For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25;
RP26; RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43;
RP44; RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61;
RP62; RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= Q2 Sapphire blue / transparent black For luminaires RP17; RP18; RP19; RP20; RP21; RP22; RP23; RP24; RP25;
RP26; RP27; RP28; RP29; RP30; RP31; RP32; RP33; RP34; RP35; RP36; RP37; RP38; RP39; RP40; RP41; RP42; RP43;
RP44; RP45; RP46; RP47; RP48; RP49; RP50; RP51; RP52; RP53; RP54; RP55; RP56; RP57; RP58; RP59; RP60; RP61;
RP62; RP63; RP64; RP65; RP66; RP67; RP68; RP69; RP70; RP71; RP72; RP73; RP74; RP75; RP76.

xx= B9 Black / smoky For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86; RP87; RP88;
RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xX= P2 White / microtextured For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86; RP87;
RP88; RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P3 Black / microtextured For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86; RP87;
RP88; RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P4 Sapphire Blue / microtextured For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;
RP87; RP88; RP89; RPY90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P5 Titanium / microtextured For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;
RP87; RP88; RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P6 White / black transparent For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;
RP87; RP88; RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P7 Sapphire / black transparent For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84; RP85; RP86;
RP87; RP88; RP89; RP90; RPI91; RP92; RP93; RP94; RP95; RP96.

xx= P8 Satin-finish titanium / black transparent For luminaires RP77; RP78; RP79; RP80; RP81; RP82; RP83; RP84;
RP85; RP86; RP87; RP88; RP89; RP90; RP91; RP92; RP93; RP94; RPI95; RP96.

List of accessories for luminaires Series LIBERA:

Cat. Ref. PE58.xx Concealed straight joint

Cat. Ref. PE59.xx 2-way swivel joint

Cat. Ref. PE60.xx Pendant mounting kit - with a horizontal end cap

Cat. Ref. PE61l.xx Pendant mounting kit - with a vertical end cap

Cat. Ref. PE62.xx Pendant mounting kit - with an adjustable end cap

Cat. Ref. PE63.xx Pendant mounting kit - with two an adjustable end cap

Cat. Ref. PE64.xx Intermediate pendent mounting kit for modules

Cat. Ref. PE65.xx Pendent mounting kit for modules

Cat. Ref. PE66.xx Pendent mounting kit for difference in height length 300 mm horizontal/horizontal

Cat. Ref. PE67.xx Pendent mounting kit for difference in height length 600 mm horizontal/horizontal

Cat. Ref. PE68.xx Pendent mounting kit for difference in height length 900 mm horizontal/horizontal

Cat. Ref. PE69.xx Pendent mounting kit for difference in height length 300 mm horizontal/vertical

Cat. Ref. PE70.xx Pendent mounting kit for difference in height length 600 mm horizontal/vertical

Cat. Ref. PE71l.xx Pendent mounting kit for difference in height length 900 mm horizontal/vertical

Cat. Ref. PE72.xx Surface-mounted final bracket with end cap

Cat. Ref. PE73.xx Surface-mounted bracket with two end cap

Cat. Ref. PE74.xx Surface-mounted final bracket with adjustable end cap

Cat. Ref. PE75.xx Surface-mounted bracket with two adjustable end cap

Cat. Ref. PE76.xx Pendant mounting base for power supply with an end cap

Cat. Ref. PE77.xx Surface-mounted base for power supply with an end cap

Cat. Ref. PE78.xx Surface-mounted base for power supply with two end caps

Cat. Ref. PE82.xx Counterweight with an end cap

Cat. Ref. PEB3.xx Upper closure cover length 675 mm

Cat. Ref. PE8B4.xx Upper closure cover length 900 mm

Cat. Ref. PE85.xx Upper closure cover length 1125 mm

Cat. Ref. PF70.xx Upper closure cover length 1400 mm

Cat. Ref. PE86.xx Upper closure cover length 1800 mm

Cat. Ref. PE87.xx Upper closure cover length 2700 mm

Cat. Ref. PE92.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 35 W power supply unit and DALI interface
Cat. Ref. PE93.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 60 W power supply unit and DALI interface
Cat. Ref. PE94.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 100 W power supply unit and DALI interface
Cat. Ref. PE96.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 35 W power supply unit and Bluetooth-DALI
interface

Cat. Ref. PE97.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 60 W power supply unit and Bluetooth-DALI
interface

Cat. Ref. PE98.xx Surface-mounted bracket complete with wiring, 100 W power supply unit and Bluetooth-DALI
interface

Cat. Ref. PF00.xx Wired bracket cover base with power and pendent cable length 3000 mm

Cat. Ref. PFO0l.xx Wired bracket cover base with swivel joint and electrified end cap

Cat. Ref. PF02.xx Wired bracket cover base with 2 swivel joints and 2 electrified end caps

Cat. Ref. PF03.xx Wired bracket cover base with power and pendent cable for polygonal compositions

Cat. Ref. PFO04.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PF05.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PF06.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PS39.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PS40.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PF08.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PF09.xx Floor box with electrification

Cat. Ref. PA6l.xx Bluetooth-DALI interface
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Cat. Ref. PF72.xx DALI dimmable power supply 35 W

Cat. Ref. PF73.xx DALI dimmable power supply 60 W

Cat. Ref. PF74.xx DALI dimmable power supply 100 W

Cat. Ref. PF75.xx DALI dimmable power supply 200 W

Cat. Ref. PF49.xx ON-OFF power supply 150 W

Cat. Ref. PE18: LED strip 30 LED 2700 K - 3,2 W - 70 mA - Length 450 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE19: LED strip 30 LED 3000 K - 3,2 W - 70 mA - Length 450 mm - High Output - General Light - RG1l
Cat. Ref. PE20: LED strip 30 LED 3500 K - 3,2 W - 70 mA - Length 450 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE21: LED strip 30 LED 4000 K - 3,2 W - 70 mA - Length 450 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE22: LED strip 45 LED 2700 K - 4,8 W - 105 mA - Length 675 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE23: LED strip 45 LED 3000 K - 4,8 W - 105 mA - Length 675 mm - High Output - General Light - RGl
Cat. Ref. PE24: LED strip 45 LED 3500 K - 4,8 W - 105 mA - Length 675 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE25: LED strip 45 LED 4000 K - 4,8 W — 105 mA - Length 675 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE26: LED strip 60 LED 2700 K - 6,4 W - 140 mA - Length 900 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE27: LED strip 60 LED 3000 K - 6,4 W — 140 mA - Length 900 mm - High Output - General Light - RGl
Cat. Ref. PE28: LED strip 60 LED 3500 K - 6,4 W - 140 mA - Length 900 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE29: LED strip 60 LED 4000 K - 6,4 W - 140 mA - Length 900 mm - High Output - General Light - RG1
Cat. Ref. PE30: LED strip 105 LED 2700 K - 11,2 W - 245 mA - Length 1575 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE31: LED strip 105 LED 3000 K - 11,2 W - 245 mA - Length 1575 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE32: LED strip 105 LED 3500 K - 11,2 W - 245 mA - Length 1575 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE33: LED strip 105 LED 4000 K - 11,2 W - 245 mA - Length 1575 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE34: LED strip 165 LED 2700 K - 17,3 W - 385 mA - Length 2475 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE35: LED strip 165 LED 3000 K - 17,3 W - 385 mA - Length 2475 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE36: LED strip 165 LED 3500 K - 17,3 W - 385 mA - Length 2475 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE37: LED strip 165 LED 4000 K - 17,3 W - 385 mA - Length 2475 mm - High Output - General Light -
Cat. Ref. PE38: LED strip 30 LED 2700 K - 1,9 W - 40 mA - Length 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE39: LED strip 30 LED 3000 K - 1,9 W - 40 mA - Length 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE40: LED strip 30 LED 3500 K - 1,9 W - 40 mA - Length 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE41l: LED strip 30 LED 4000 K - 1,9 W - 40 mA - Length 450 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE42: LED strip 45 LED 2700 K - 2,8 W - 60 mA - Length 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE43: LED strip 45 LED 3000 K - 2,8 W - 60 mA - Length 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE44: LED strip 45 LED 3500 K - 2,8 W - 60 mA - Length 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE45: LED strip 45 LED 4000 K - 2,8 W - 60 mA - Length 675 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE46: LED strip 60 LED 2700 K - 3,8 W - 80 mA - Length 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE47: LED strip 60 LED 3000 K - 3,8 W - 80 mA - Length 900 mm - Low Output - UGR<19 - RGLl

Cat. Ref. PE48: LED strip 60 LED 3500 K - 3,8 W - 80 mA - Length 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE49: LED strip 60 LED 4000 K - 3,8 W - 80 mA - Length 900 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE50: LED strip 105 LED 2700 K - 6,6 W — 140 mA - Length 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE51: LED strip 105 LED 3000 K - 6,6 W — 140 mA - Length 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE52: LED strip 105 LED 3500 K - 6,6 W - 140 mA - Length 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1

Cat. Ref. PE53: LED strip 105 LED 4000 K - 6,6 W — 140 mA - Length 1575 mm - Low Output - UGR<19 - RG1

Cat. Ref. PE54: LED strip 165 LED 2700 K - 10,3 W - 220 mA - Length 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1

Cat. Ref. PES55: LED strip 165 LED 3000 K - 10,3 W - 220 mA - Length 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1l

Cat. Ref. PE56: LED strip 165 LED 3500 K - 10,3 W - 220 mA - Length 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1

Cat. Ref. PE57: LED strip 165 LED 4000 K - 10,3 W - 220 mA - Length 2475 mm - Low Output - UGR<19 - RG1

xx= Identify color of accessories:

xx= 00 Indeterminate. For luminaires PE92; PE93; PE94; PE96; PE97; PE98; PA6l; PF72; PF73; PF74; PF75; PF49;
PE58.

xx= 01 White. For luminaires PFO00; PFOl; PFO02; PFO03; PFO04; PFO5; PFO6; PS39; PS40; PFO08; PF09; PELS9; PE6O;
PE61; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PE78;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= 04 Black. For luminaires PF00; PFO01l; PF02; PFO03; PFO04; PFO5; PFO06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59; PEG6O;
PE6l; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PET8;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= N8 Titanium. For luminaires PF00; PFO01l; PFO02; PFO03; PF04; PF05; PF06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59; PE6O
PE61; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77; PE78;
PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PES87.

xx= N9 Sapphire Blue. For luminaires PF00; PF01l; PF02; PF03; PF04; PF05; PF06; PS39; PS40; PF08; PF09; PE59;
PE60; PE61l; PE62; PE63; PE64; PE65; PE66; PE67; PE68; PE69; PE70; PE71; PE72; PE73; PE74; PE75; PE76; PE77;
PE78; PE82; PE83; PE84; PE85; PF70; PE86; PE87.

xx= 57 Black / Brass. For luminaires PF00; PE60; PE76.

xx= Q3 Titanium / Brass. For luminaires PF00; PE60; PE76.

xx= Q4 Sapphire Blue / Brass. For luminaires PF00; PE60; PE76.

xx= U8 White / Brass. For luminaires PF00; PE60; PE76.

Componenti | Component List

Vedere apposito elenco /See relevant annex

Emesso il | Issued on 2025-02-10

Aggiornato il | Updated on ---

Sostituisce | Replaces ---

RG1
RG1
RG1
RG1
RG1
RG1
RG1
RG1

’
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